
Sporządził: 
 
 Damian Cytowicz 
dn. 4.07.2007 r. 
 

Protokół nr XI/07  

z XI/07 sesji Rady Dzielnicy Bemowo m. st. Warszawy , 
 która odbyła si ę w dniu 28 czerwca 2007 r. w siedzibie Urz ędu m.st. Warszawy  

dla Dzielnicy Bemowo przy ul. Powsta ńców Śląskich 70  
 
 
 
Obecni:  
- Radni wg załączonej listy obecności; spóźniła się radna E. Przychodzień, 
- Zarząd w składzie: Mariusz Początek, Bohdan Szułczyński, 
- Główna Księgowa – Ewa Rusak 
- zaproszeni goście wg załączonej listy obecności. 
 
 
 
Obradom Rady przewodniczył G. Popielarz, który otwo rzył XI/07 sesj ę Rady Dzielnicy Bemowo 
m.st. Warszawy o godz. 17.00.  
 
 
 
Ad. pkt 1  
Przyj ęcie porz ądku obrad. 
 
M. Soszyńska-Kalinowska przedstawiła wniosek formalny o wycofanie z porządku obrad punktu 5 - 
polityka mieszkaniowa - projekt stanowiska w sprawie usunięcia z nieruchomości połoŜonej  
w Dzielnicy Bemowo m. st. Warszawy przy ul. Pełczyńskiego, zaplecza technicznego Zarządu Dróg 
Miejskich, w celu umoŜliwienia wykorzystania tej nieruchomości na realizację celów publicznych (druk 
nr 46 – z sesji w dn. 23.05.2007 r.), uzasadniając to brakiem opinii Komisji Bezpieczeństwa i Spraw 
Obywatelskich odnośnie stanowiska. 
W dyskusji głos zabrali: 
H. Głowacka – argumentowała, Ŝe na sesji w dniu 23 maja 2007 r. nie mówiono o konieczności 
zaopiniowania wspomnianego stanowiska przez Komisję Bezpieczeństwa i Spraw Obywatelskich 
S. Pawełczyk 
P. Bujski 
Przewodniczący Rady G. Popielarz poddał pod głosowanie wniosek formalny M. Soszyńskiej-
Kalinowskiej, który Rada przyjęła w głosowaniu 15 za, 2 przeciw, 3 wstrzymujące się. 
 
P. Bujski przedstawił wniosek formalny, aby w punkcie 9 porządku obrad, projekt uchwały w sprawie 
zmiany uchwały nr III/7/06 Rady Dzielnicy Bemowo m. st. Warszawy z dnia 14 grudnia 2006 r.  
w sprawie ustalenia składu osobowego stałych Komisji Rady Dzielnicy Bemowo m. st. Warszawy 
(druk nr 57a), w § 1. projektu uchwały, kaŜdy z trzech punktów tego § poddać pod odrębne 
głosowanie. 
W dyskusji nad wnioskiem głos zabrali: 
H. Głowacka – przytoczyła przykład interpretacji prawnej zaprezentowany na poprzednich sesjach 
Rady odnośnie głosowań nad członkostwem radnych w Komisjach Rady 
Mec. A. Granecki 
S. Pawełczyk 
J. Gręziak 
 
Przewodniczący Rady G. Popielarz, zakończył dyskusję na ten temat. Poinformował o zmianach  
w materiałach przygotowanych na sesję tj. wniesionych autopoprawkach. Zarząd Dzielnicy jako 
autopoprawkę wniósł druk nr 58a zamiast 58, a Sekretariat Rady przygotował druk nr 57a zamiast 57. 
Przewodniczący poddał pod głosowanie porządek obrad.  
 
Rada przyj ęła porz ądek obrad w poni Ŝszym brzmieniu , w głosowaniu 18 za, 1 przeciw, 1 wstrz. 

1. Przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokółów nr IX/07 z dnia 23.05.2007 r. oraz X/07 z dnia 5.06.2007 r. 
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3. Sesja tematyczna – „Ochrona Środowiska Naturalnego w Dzielnicy Bemowo” – prezentacja 
multimedialna (druk nr 60).  

4. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania projektu uchwały Rady m. st. Warszawy  
w sprawie wprowadzenia stałego zakazu sprzedaŜy, podawania i spoŜywania napojów 
alkoholowych na terenach niektórych miejsc i obiektów w m. st. Warszawie, wraz  
z autopoprawką (druk nr 55).  

5. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia informacji i zaleceń z kontroli przeprowadzonej przez Komisję 
Rewizyjną Rady Dzielnicy Bemowo m.st. Warszawy w Wydziale Kultury (druk nr 56).  

6. Projekt uchwały w sprawie wyraŜenia opinii nt. zmian w załączniku dzielnicowym do uchwały 
budŜetowej m. st. Warszawy na 2007 r. i Wieloletnim Programie Inwestycyjnym na lata 2007-2009 
dla Dzielnicy Bemowo m. st. Warszawy – dot. wydatków inwestycyjnych (druk nr 58a).  

7. Projekt uchwały w sprawie wyraŜenia opinii do projektu uchwały Rady m. st. Warszawy  
zmieniającej uchwałę w sprawie sprzedaŜy lokali uŜytkowych w domach wielolokalowych oraz do 
projektu zarządzenia Prezydenta m. st. Warszawy w sprawie sprzedaŜy lokali uŜytkowych  
w domach wielolokalowych (druk nr 59).  

8. Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr III/7/06 Rady Dzielnicy Bemowo  
m. st. Warszawy z dnia 14 grudnia 2006 r. w sprawie ustalenia składu osobowego stałych Komisji 
Rady Dzielnicy Bemowo m. st. Warszawy (druk nr 57a).  

9. Informacja nt. przygotowań do realizacji programu „Lato w mieście” oraz organizacji wypoczynku 
letniego dla uczniów szkół bemowskich przez inne instytucje (druk nr 61).  

10. Interpelacje i zapytania. 

11. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 

12. Wolne wnioski i informacje. 
 
 
 
Ad. pkt 2  
Przyj ęcie protokółów nr IX/07 z dnia 23.05.2007 r. oraz X /07 z dnia 5.06.2007 r. 
 
H. Głowacka – zgłosiła uwagi do projektów protokołów odnośnie liczenia głosów radnych oraz zapisu 
„jednogłośnie”. 
G. Popielarz – powiedział, Ŝe protokoły zostaną w tym zakresie poprawione.  
W wyniku głosowania, 20 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się, Rada przyjęła protokoły  
nr IX/07 z sesji dnia 23.05.2007 r. oraz X/07 z sesji dnia 5.06.2007 r. 
 
 
 
Ad pkt 3  
Sesja tematyczna – „Ochrona Środowiska Naturalnego w Dzielnicy Bemowo” – prezent acja 
multimedialna (druk nr 60). 
 
M. Nitkowska-Matysiak – w imieniu Komisji Ochrony Środowiska przedstawiła ideę sesji tematycznej  
i przekazała głos pracownikom Wydziału Ochrony Środowiska. 
M. Niewiatowska – Główny Specjalista w Wydziale Ochrony Środowiska, przedstawiła i omówiła 
prezentację multimedialną nt. ochrony środowiska na terenie Dzielnicy Bemowo. 
J. Wieczorkiewicz – Dyrektor Centrum Promocji Zdrowia i Edukacji Ekologicznej, przedstawiła  
i omówiła prezentację multimedialną nt. działań podejmowanych przez Centrum Promocji Zdrowia  
i Edukacji Ekologicznej. 
 
Na salę obrad dotarła radna E. Przychodzień. 
 
Po zakończeniu prezentacji, w dyskusji nad tym punktem obrad głos zabrali: 
J. Gręziak – zadał pytanie o zły stan ścieŜek i ławek w Parku Górczewska. 
H. Głowacka – poruszyła sprawę kontenerów na „elektrośmieci” oraz likwidacji gminnego funduszu 
ochrony środowiska. 
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Na pytania odpowiedzieli: 
M. Niewiatowska – poinformowała, Ŝe ścieŜki i ławki będą remontowane i wymieniane 
Z-ca Burmistrza B. Szułczyński – zgodził się z proponowaną lokalizacją kontenera na „elektrośmieci”. 
 
T. Świderska – poruszyła sprawę programu „Czysta Warszawa” w kontekście tego, kto ma sprzątać 
tereny przy szkołach i czy dokarmianie kotów powinno odbywać się w bezpośrednim sąsiedztwie 
przedszkoli. Odniosła się do regulaminu konkursu na najładniejsze podwórko.  
Z-ca Burmistrza B. Szułczyński – wskazał na zarządców terenów, jako właściwych odnośnie kwestii 
sprzątania przy szkołach. 
 
W dyskusji głos zabrali takŜe: 
A. Wyganowska-Krzynówek 
A. Kaczyński 
S. Mróz – pracownik WOŚ 
M. Cackowski, który poinformował zebranych o Postanowieniu Wojewody Mazowieckiego z dnia  
11 czerwca 2007 r. o zawieszeniu postępowania administracyjnego w sprawie wydania decyzji  
o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia tj. trasy S7.  
 
Obecny na sali przedstawiciel SM „Wola” K. Silawko podziękował za zaproszenie na sesję.  
 
 
 
Ad pkt 4  
Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania projektu uc hwały Rady m. st. Warszawy w sprawie 
wprowadzenia stałego zakazu sprzeda Ŝy, podawania i spo Ŝywania napojów alkoholowych na 
terenach niektórych miejsc i obiektów w m. st. Wars zawie, wraz z autopoprawk ą (druk nr 55). 
 
Przewodniczący Rady G. Popielarz poprosił M. Cackowskiego o przedstawienie opinii Komisji Zdrowia 
i Pomocy Społecznej odnośnie projektu uchwały.  
Komisja Zdrowia i Pomocy Społecznej pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Rady G. Popielarz poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zaopiniowania 
projektu uchwały Rady m. st. Warszawy w sprawie wprowadzenia stałego zakazu sprzedaŜy, 
podawania i spoŜywania napojów alkoholowych na terenach niektórych miejsc i obiektów w m. st. 
Warszawie, wraz z autopoprawką (druk nr 55). 
 
Rada podj ęła uchwał ę nr XI/ 44 /07 w sprawie zaopiniowania projektu uchwały Rady m. st. 
Warszawy w sprawie wprowadzenia stałego zakazu sprzedaŜy, podawania i spoŜywania napojów 
alkoholowych na terenach niektórych miejsc i obiektów w m. st. Warszawie, wraz z autopoprawką, w 
wyniku głosowania 18 za, 1 przeciw, 0 wstrz., 
 
 
 
Ad. pkt 5  
Projekt uchwały w sprawie przyj ęcia informacji i zalece ń z kontroli przeprowadzonej przez 
Komisj ę Rewizyjn ą Rady Dzielnicy Bemowo m.st. Warszawy w Wydziale Ku ltury (druk nr 56). 
 
Przewodniczący Rady G. Popielarz poprosił M. Soszyńską-Kalinowską o przedstawienie projektu 
uchwały. 
M. Soszyńska-Kalinowska omówiła projekt uchwały. 
 
W dyskusji nad projektem uchwały, głos zabrali: 
A. Wyganowska-Krzynówek 
Z-ca Burmistrza B. Szułczyński 
 
Przewodniczący Rady G. Popielarz poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia 
informacji i zaleceń z kontroli przeprowadzonej przez Komisję Rewizyjną Rady Dzielnicy Bemowo 
m.st. Warszawy w Wydziale Kultury (druk nr 56). 
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Rada podj ęła uchwał ę nr XI/ 45 /07 w sprawie przyjęcia informacji i zaleceń z kontroli 
przeprowadzonej przez Komisję Rewizyjną Rady Dzielnicy Bemowo m.st. Warszawy w Wydziale 
Kultury, w wyniku głosowania 21 za, 0 przeciw, 0 wstrz. 
 
 
 
Ad. pkt 6  
Projekt uchwały w sprawie wyra Ŝenia opinii nt. zmian w zał ączniku dzielnicowym do uchwały 
bud Ŝetowej m. st. Warszawy na 2007 r. i Wieloletnim Pro gramie Inwestycyjnym na lata 2007-
2009 dla Dzielnicy Bemowo m. st. Warszawy – dot. wy datków inwestycyjnych (druk nr 58a). 
 
Przewodniczący Rady G. Popielarz poprosił Główną Księgową E. Rusak o przedstawienie projektu 
uchwały. 
E. Rusak w imieniu Zarządu Dzielnicy Bemowo omówiła projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Rady G. Popielarz poprosił o przedstawienie opinii Komisji Rady odnośnie projektu 
uchwały. 
Opinię przedstawili Przewodniczący: 
Komisji BudŜetu i Finansów – Przew. K. Tańska 
Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej – Przew. P. Bujski 
Komisji Edukacji – Przew. A. Wyganowska-Krzynówek  
Wszystkie Komisje pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Rady G. Popielarz odczytał pismo klubu LiD z prośbą o 15 min. przerwy i zarządził 
15 min. przerwę. 
Po zakończeniu przerwy przewodniczący Rady G. Popielarz poddał pod głosowanie projekt uchwały w 
sprawie wyraŜenia opinii nt. zmian w załączniku dzielnicowym do uchwały budŜetowej m. st. 
Warszawy na 2007 r. i Wieloletnim Programie Inwestycyjnym na lata 2007-2009 dla Dzielnicy 
Bemowo m. st. Warszawy – dot. wydatków inwestycyjnych (druk nr 58a). 
 
Rada podj ęła uchwał ę nr XI/ 46 /07 w sprawie wyraŜenia opinii nt. zmian w załączniku dzielnicowym 
do uchwały budŜetowej m. st. Warszawy na 2007 r. i Wieloletnim Programie Inwestycyjnym na lata 
2007-2009 dla Dzielnicy Bemowo m. st. Warszawy – dot. wydatków inwestycyjnych, w wyniku 
głosowania 20 za, 0 przeciw, 0 wstrz. 
 
 
 
Ad. pkt 7  
Projekt uchwały w sprawie wyra Ŝenia opinii do projektu uchwały Rady m. st. Warszaw y 
zmieniaj ącej uchwał ę w sprawie sprzeda Ŝy lokali u Ŝytkowych w domach wielolokalowych oraz 
do projektu zarz ądzenia Prezydenta m. st. Warszawy w sprawie sprzeda Ŝy lokali u Ŝytkowych  
w domach wielolokalowych (druk nr 59). 
 
Przewodniczący Rady G. Popielarz poprosił o przedstawienie punktu Naczelnika Wydziału Zasobów 
Lokalowych Urzędu Dzielnicy Bemowo, M. Oniśka. 
M. Oniśk w imieniu Zarządu Dzielnicy Bemowo omówił projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Rady G. Popielarz poprosił o przedstawienie opinii Komisji Rady odnośnie projektu 
uchwały. 
Opinię przedstawili Przewodniczący: 
Komisji BudŜetu i Finansów – Przew. K. Tańska 
Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej – Przew. P. Bujski 
Komisje pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Rady G. Popielarz poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie wyraŜenia 
opinii do projektu uchwały Rady m. st. Warszawy zmieniającej uchwałę w sprawie sprzedaŜy lokali 
uŜytkowych w domach wielolokalowych oraz do projektu zarządzenia Prezydenta m. st. Warszawy  
w sprawie sprzedaŜy lokali uŜytkowych w domach wielolokalowych (druk nr 59). 
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Rada podj ęła uchwał ę nr XI/ 47 /07 w sprawie wyraŜenia opinii do projektu uchwały Rady m. st. 
Warszawy zmieniającej uchwałę w sprawie sprzedaŜy lokali uŜytkowych w domach wielolokalowych 
oraz do projektu zarządzenia Prezydenta m. st. Warszawy w sprawie sprzedaŜy lokali uŜytkowych  
w domach wielolokalowych, w wyniku głosowania20 za, 0 przeciw, 0 wstrz. 
 
 
 
Ad. pkt 8  
Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr III/7/0 6 Rady Dzielnicy Bemowo  
m. st. Warszawy z dnia 14 grudnia 2006 r. w sprawie  ustalenia składu osobowego stałych 
Komisji Rady Dzielnicy Bemowo m. st. Warszawy (druk  nr 57a). 
 
Przewodniczący Rady G. Popielarz poddał pod głosowanie wniosek formalny P. Bujskiego, aby w § 1. 
projektu uchwały, kaŜdy z trzech punktów tego § poddać pod odrębne głosowanie, który Rada przyjęła 
w głosowaniu 8 za, 3 przeciw, 8 wstrz. 
Przewodniczący Rady G. Popielarz poddał pod głosowanie § 1. pkt 1) projektu uchwały, o treści 
„skreśla się ze składu osobowego Komisji Rewizyjnej radnego Stanisława Strzępkę,”, który Rada 
przyjęła w głosowaniu 14 za, 0 przeciw, 6 wstrz. 
Przewodniczący Rady G. Popielarz poddał pod głosowanie § 1. pkt 2) projektu uchwały, o treści 
„skreśla się ze składu osobowego Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej radną Hannę 
Głowacką,”, który Rada przyjęła w głosowaniu 14 za, 0 przeciw, 6 wstrz. 
Przewodniczący Rady G. Popielarz poddał pod głosowanie § 1. pkt 3) projektu uchwały, o treści 
„wybiera się do składu osobowego Komisji Rewizyjnej radną Hannę Głowacką.”, który Rada 
przyjęła w głosowaniu 5 za, 0 przeciw, 15 wstrz. 
 
Przewodniczący Rady G. Popielarz poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany 
uchwały nr III/7/06 Rady Dzielnicy Bemowo m. st. Warszawy z dnia 14 grudnia 2006 r. w sprawie 
ustalenia składu osobowego stałych Komisji Rady Dzielnicy Bemowo m. st. Warszawy (druk nr 57a). 
 
Rada podj ęła uchwał ę nr XI/ 48 /07 w sprawie zmiany uchwały nr III/7/06 Rady Dzielnicy Bemowo m. 
st. Warszawy z dnia 14 grudnia 2006 r. w sprawie ustalenia składu osobowego stałych Komisji Rady 
Dzielnicy Bemowo m. st. Warszawy, w wyniku głosowania 13 za, 0 przeciw, 7 wstrz. 
 
 
 
Ad. pkt 9  
Informacja nt. przygotowa ń do realizacji programu „Lato w mie ście” oraz organizacji 
wypoczynku letniego dla uczniów szkół bemowskich pr zez inne instytucje (druk nr 61). 
 
Przewodniczący Rady G. Popielarz poprosił o przedstawienie punktu Naczelnika Wydziału Sportu  
i Rekreacji Urzędu Dzielnicy Bemowo, A. Kuszkowskiego. 
A. Kuszkowski w imieniu Zarządu Dzielnicy Bemowo przedstawił załoŜenia i realizację akcji „Lato  
w mieście” na terenie Dzielnicy Bemowo. 
 
W dyskusji nad tym punktem głos zabrała H. Głowacka pytając się o sposób przekazania informacji  
o akcji „Lato w mieście”. 
A. Kuszkowski poinformował o kanałach dystrybucji informacji tj. ogłoszeniach w internecie i akcjach 
plakatowych.   
 
 
 
Ad. pkt 10  
Interpelacje i zapytania. 
 
Interpelacje i zapytania złoŜyli: 

I. H. Głowacka  
1. (interpelacja 1/XI/07) w sprawie Budynku przy ul. Pełczyńskiego 30, zadając pytanie czy 

istnieje moŜliwość przejęcia budynku od TBS przez urząd miasta. 
2. (zapytanie 2/XI/07) w sprawach: 
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− uporządkowania terenów wokół urzędu Dzielnicy, 
− terminu przekazania wyników kontroli z budowy hali sportowej przy ul. Thommego, 
− zmiany statusu drogi – ul. Sucharskiego, 
− tytułu pisma „Bemowo News”. 
Z-ca Burmistrza B. Szułczyński - poinformował, Ŝe wyniki kontroli z budowy hali sportowej 
przy ul. Thommego zostaną przekazane niebawem, na następnej sesji. 

 
II. T. Świderska (interpelacja 2/XI/07) w sprawach: 

1. odnośnie moŜliwości zainstalowania ekranów wyciszających w okolicy osiedla domków 
jednorodzinnych przy ul. Powstańców Śląskich, 

2. odnośnie budowy placów zabaw dla dzieci na terenie SM „Górczewska” – ul. Kryształowa  
i Muszlowa. 

 
III. A. Wyganowska-Krzynówek - (interpelacja 3/XI/07) w sprawie nie otwierających się dokumentów  

przesyłanych za pomocą nowego programu pocztowego e-mail. 
 
IV. A. Kaczyński w sprawach: 

1. (interpelacja 4/XI/07) w sprawie zasad wejść seniorów na basen przy ul. Oławskiej, gdzie 
część osób wchodzi za odpłatnością, a część nie. 

2. (interpelacja 5/XI/07) w sprawie osiedla mieszkaniowego Jelonki, przyszłego przeznaczenia 
terenów PZL „Wola”.  

Z-ca Burmistrza M. Początek wraz z Naczelnikiem Wydziału Sportu i Rekreacji Urzędu Dzielnicy 
Bemowo, A. Kuszkowskim, wyjaśnili, Ŝe zajęcia organizowane przez Urząd Dzielnicy są 
bezpłatne. Zajęcia płatne organizowane są przez podmioty inne niŜ urząd, zapowiedzieli 
wyjaśnienie sprawy.  
Z-ca Burmistrza B. Szułczyński - poinformował, Ŝe na terenach PZL „Wola” nie ma opracowanych 
planów zagospodarowania przestrzennego, w związku z czym moŜliwości interwencji władz 
Dzielnicy, są obecnie niewielkie 

 
V.   J. Wiśniewska w sprawach: 

1.   zdjęć z obrad Rady zamieszczonych w piśmie „Bemowo News”, 
2.   wyników konkursu na logo Bemowa. 

 
VI.  Radny m.st. Warszawy K. Tyszkiewicz odniósł się do pytania A. Kaczyńskiego w sprawie zajęć na 

basenie przy ul. Oławskiej, informując, Ŝe za odpłatnością, zajęcia prowadzi tam pani B. Szczołek. 
Poruszył sprawę inwestycji w infrastrukturę WyŜszej Szkoły Warszawskiej. 

 
VII. A. Wyganowska-Krzynówek (wniosek 1/XI/07) przekazała prośbę przedstawicieli Collegium 

Varsoviensis o spotkanie z Burmistrzem J. Dąbrowskim. 
 
 
 
Ad. pkt 11  
Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.  
 
Z-ca Burmistrza B. Szułczyński udzielił odpowiedzi na interpelacje 1/IX/07 A. Wyganowskiej-
Krzynówek, 2/IX/07 A. Kaczyńskiego oraz 1/X/07 i 2/X/07 H. Głowackiej. 
 
Z-ca Burmistrza M. Początek udzielił odpowiedzi na interpelację 3/IX/07 J. Gręziaka. 
 
 
 
Ad. pkt 12  
Wolne wnioski i informacje.  
 
1. Z-ca Burmistrza M. Początek przedstawił wstępne wyniki egzaminów szkolnych na terenie 

Dzielnicy Bemowo. Szkoły podstawowe uzyskały 3 wynik w Warszawie, gimnazja pod względem 
matematyki 5 wynik w Warszawie, pod względem przedmiotów humanistycznych 10 wynik  
w Warszawie. Poinformował o przyjeździe grupy 7 fotografików z Ukrainy na zaproszenie 
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Bemowskiego Towarzystwa Fotograficznego i wystawie przez nich zorganizowanej oraz  
o spotkaniu z Ambasadorem Ukrainy. 

 
2. H. Głowacka poruszyła sprawy: 

− terminów posiedzeń Rady i Komisji Rady, 
− braku Przewodniczącego Rady, jako zapraszającego, na oficjalnych zaproszeniach Urzędu 

Dzielnicy Bemowo, 
− braku uzasadnienia dla kolejnego przełoŜenia punktu obrad dot. polityki mieszkaniowej. 

 
3.   Z-ca Burmistrza B. Szułczyński odniósł się do uchwalonego na sesji 23 maja 2007 r. WPI. 
 
4.  S. Pawełczyk, w imieniu klubu LiD złoŜył na ręce Przewodniczącego Rady propozycje zmian  
      w WPI. 
 
5.  Radny m.st. Warszawy K. Tyszkiewicz poinformował o przebiegu sesji Rady m.st. Warszawy,  
      m.in. o zmianach w budŜecie miasta. 
 
6.   M. Soszyńska-Kalinowska wniosła o przesyłanie radnym protokołów sesji drogą e-mail oraz o ich  
      bardziej szczegółowe sporządzanie. 
 
 
 
Przewodnicz ący Rady G. Popielarz poinformował, Ŝe nast ępna sesja odb ędzie si ę w dniu  
29 sierpnia 2007 r. o godz. 17.00 i zamkn ął XI/07 sesj ę Rady Dzielnicy Bemowo m. st. Warszawy 
o godz. 21.19. 
 
 
 
                                Przewodnicz ący  
                       Rady Dzielnicy Bemowo m. st.  Warszawy 
 
 
 
                             Grzegorz Popielarz 
 
 
 
 


